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How satisfied are INREV members?

Industry Data

MOST RELEVANT 
SERVICE FOR 
MEMBERS

1

91%
OF MEMBERS

Recommend INREV

UP FROM 90% IN 2015

Increased satisfaction

Members continue to be more and more statisfied 
with their membership.

98%
OF MEMBERS RATE INREV SERVICES AS 
 ‘GOOD’ OR ‘BETTER’* 

28%

51%

20%

1%

*UP FROM 25% IN 2015

*UP FROM 47% IN 2015 

1%

 
 1. Investment Intentions

2. Management Fees and Terms
3. Fund Manager Survey
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Overall

USED LOOKED AT UNAWARE?

MOST USED PRODUCTS:

88% SATISFIED WITH 
THE INFORMATION
THEY RECEIVE

Public Affairs

 

EXCELLENT VERY GOOD GOOD
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Assesments

Standard Data Delivery Sheet (SDDS)

Due Diligence Questionnaire (DDQ) 

NO PLANS

UP FROM 83% IN 2015
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27%ANNUAL 
INDEX
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VEHICLES 
UNIVERSE
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Professional Standards

95% OF MEMBERS 
USE THE INREV 
GUIDELINES

90% IN 2015

55% 15% 16%13%

35% 21% 25%19%

20% 23% 36%21%

...

Assessments



83%
RECCOMMEND INREV TRAINING 
TO A COLLEAGUE

Training & Education

76%

63%

58%

39%

49%

55%

42%

27%
SNAPSHOTS

WEBSITE

INDUSTRY NEWS

TRAINING

IQ MAGAZINE

EVENTS

Popular sources of information 

Communications
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20354
MEMBERS FROM COUNTRIES

ADVISORS 12%

FUND MANAGERS 57%

FUND OF FUNDS MANAGERS 3%

INVESTORS 14%

INVESTMENT BANKS 1%

ACADEMIC 2%

OTHER 11%

Thanks to all those members who responded. Your
feedback is very valuable and helps us to enhance and
further improve our services.

These results feed into the INREV Business Plan
2017-2019. See the full report at inrev.org

REPORTS

INREV NEWS

CONTENT

LOCATION

SPEAKERS

DATES

NETWORKING

Events

90%
OF MEMBERS

Find relevant

35%

14%

20%

17%

1 1 1 1 15%

98%
RATED THE RESEARCH PROGRAMME AS 
 ‘GOOD’ OR ‘BETTER’

16%

65%

17%

2%

*UP FROM 8% IN 2015

*UP FROM 55% IN 2015 

Research

87% WOULD RECOMMEND 
AN INREV TRAINING
COURSE

Training & Education

UP FROM 83% IN 2015

Who responded?

Top reasons to attend INREV events


